
User manual

Parts List of Unit:

STAND FORKEYBOARD PIANO

Support Z-Frame cp 1scp 2

2 pcs

2 pcsWashers

Mid bar

1, Unscrew the knobs from the mid bar

knob

knob

knob

Hole

Strap

knob
Hole

Z-frame

2, Stand the two support  Z-frame up
as the picture in above

3, Screw the mid bar and Z-frame by knob 
and washer as the picture in above.

4, The assembled stand is the same as 
the picture in above.

5, Loose the knob of mid bar, then adjust
the width of stand, please tighten the 
knob into the hole after adjusting.

7, Screw the strap into keyboard if 
necessary

6, Loose the knob of support frame, then 
adjust the height of stand, please tighten 
the knob into the hole after adjusting.

8, Hang the headphone by holder if necessary

1 pc

KSX3

Manual Original

Lock Knob

Material: steel
Arm length: 40cm
Leg length: 56cm
Height: 60 to 86.5cm
Width: 60 to 90cm
Net weight: 6kg
Gross weight: 6.5kg
Load capacity: 110kg
Color: black

Mozos Sp. z o. o. ; 
Sokratesa 13/37; 01-909; 
Warszawa; NIP: 
PL1182229831; 
BDO:000558288; 
serwis@mozos.pl; 
mozos.pl; Made in China; 
Wyprodukowano w ChRL; 
Vyrobeno v Číně

Please note: The lock knobs 
are screwed into the end of 
the mid bar, please unscrew 
the knob when you assemble 
the stand.

Assembly instructions: Specifications: Producent: 



KSX3

STATYW STOJAK POD KEYBOARD PIANINO

Instrukcja obsługi oryginalna

Instrukcja obsługi

Materiał: stal
Długość ramienia: 40cm
Długość nogi: 56cm
Wysokość: 60 do 86.5cm
Szerokość: 60 do 90cm
Waga netto: 6kg
Waga brutto: 6.5kg
Udźwig: 110kg
Kolor: czarny

Mozos Sp. z o. o. ; 
Sokratesa 13/37; 01-909; 
Warszawa; NIP: 
PL1182229831; 
BDO:000558288; 
serwis@mozos.pl; 
mozos.pl; Made in China; 
Wyprodukowano w ChRL; 
Vyrobeno v Číně

Proszę zauważyć: Pokrętła 
blokujące są wkręcone w 
koniec środkowego pręta, 
proszę odkręcić pokrętło 
podczas montażu statywu.

Instrukcje montażu: Specyfikacje: Producent: 

2 szt

2 szt

2 szt

1 sztPodpora Z-Frame Środkowy pręt

Pokrętło 
blokujące

Podkładki



Uživatelská příručka

Seznam dílů jednotky:

STOJAN PRO KLÁVESOVÉ PIANO

Podpěra Z-Frame  ks 2 1ks

2 ks

2 ksPodložky

Střední tyč

1, Odšroubujte knoflíky ze středové tyče.

knoflík

knoflík

knoflík

Díra

Řemínek

knoflík
Díra

Z-rám

2, postavte dva podpůrné Z-rámy jako 
na obrázku výše.

3, přišroubujte středovou tyč a Z-rám pomocí 
knoflíkem a podložkou, jak je znázorněno 
na obrázku výše.

4, smontovaný stojan je stejný jako 
na obrázku výše.

5, Uvolněte knoflík středové tyče, poté 
nastavte šířku stojanu, po nastavení 
utáhněte knoflík do otvoru. 

7, V případě potřeby našroubujte popruh 
do klávesnice.

6, Uvolněte knoflík podpěrného rámu, 
poté nastavte výšku stojanu, po nastavení 
utáhněte knoflík do otvoru.

8, V případě potřeby zavěste sluchátka
 pomocí držáku

1

KSX3

Uzávěrový 
knoflík

Materiál: ocel
Délka ramene: 40cm
Délka nohy: 56cm
Výška: 60 až 86.5cm
Šířka: 60 až 90cm
Čistá hmotnost: 6kg
Hrubá hmotnost: 6.5kg
Nosnost: 110kg
Barva: černá

Originální návod k použití

Mozos Sp. z o. o. ; 
Sokratesa 13/37; 01-909; 
Warszawa; NIP: 
PL1182229831; 
BDO:000558288; 
serwis@mozos.pl; 
mozos.pl; Made in China; 
Wyprodukowano w ChRL; 
Vyrobeno v Číně

Vezměte prosím na vědomí: 
Uzávěrové knoflíky jsou 
přišroubovány na konci 
středního prutu, prosím 
odšroubujte knoflík při 
montáži stojanu.

Instrukce k montáži: Instrukce k montáži: Producent: 


